

# 电视剧《谍战深海之惊蛰》开播，王鸥再演谍战剧： 女主角智商在线不会“掉链子”

近日，由海飞小说《惊蛰》改编，孙皓执导，张若昀、王鸥、王泷正、孙艺洲、阚清子等人领衔主演的谍战剧《谍战深海之惊蛰》(以下简称《惊蛰》)在卫视开播。

该剧讲述了1941年上海沦陷时期，街头混混陈山(张若昀饰)因长相酷似军统特工肖正国，被日本特务荒木惟(王泷正饰)意外看中，从此卷入一场腥风血雨的谍战。在地下工作者张离(王鸥饰)的不断影响下，他逐渐认识到作为一名中国人的责任，扛起家国大义。

## 张若昀学上海话当混混

这是张若昀继在《麻雀》中饰演唐山海一角后第二次出演特工。他认为陈山与唐山海有极大不同：“唐山海是一个出身不俗的世家子弟，陈山完全是一个混迹在社会底层的小人物。唐山海的家国信念深植在



《谍战深海之惊蛰》剧照。  
心里，而陈山是被迫上阵，一开始目光短浅，慢慢才培养出国家大义的信念感。”

最吸引张若昀的一点是，《惊蛰》的局势比《麻雀》中更凶险：“陈山经常处在一种快要崩溃的极限状态。

读剧本的时候，我真切感受到那种‘一旦被发现就万劫不复’的巨大压力。他是一个几乎不可能活下来的潜伏者，这点特别吸引我。另外，唐山西是经过正规训练的特工，但陈山是野路子，他很多次化险为夷靠的是小人物的智慧。”

剧里，身为上海街头小混混的陈山说着一口流利的上海话，这对于在北京生长大的张若昀是个挑战：“一开始说上海话，没有那么自信，很难张口就来，但后来就练得很熟练了。拍完戏一段时间里，我说普通话的感觉都会变。”

除了要说上海话，陈山伪装的肖正国是个左撇子，这也让张若昀费了不少心神：“本人亲测，用左手夹花生豆不难，但吃重庆小面那种细面条，真的很崩溃。面完全不理你，你完全感受不到吃面的快感。我第一次左手拿筷子吃面的时候几乎吃不到嘴里。”

## 王鸥“明星大侦探”上身

不同于上一部谍战剧《伪装者》中的军统女特务角色，王鸥这次扮演的是心怀家国的地下工作者张离。王鸥表示：“很多戏中的女主角容易掉链子，但张离是一个全程智商在线、充满智慧的女性，这很吸引我。”

同为热门综艺《明星大侦探》的嘉宾，王鸥此番和张若昀搭档演戏，让“明粉”调侃一秒穿越到综艺片场。对此，王鸥也有同感：“刚进组时，大家聊剧本、对台词，说着说着，若昀会突然来一句，‘请开始你的推理’，瞬间感觉，‘大侦探’又上身了。”

此次合作让王鸥看到搭档的另一面：“若昀是个特别认真的演员，厨艺也很好。我们这个组最后都成吃货组了，张若昀擅长做芝士披萨，阚清子喜欢做手抓饼、烤冷面，孙艺洲会准备火锅，我比较擅长煲汤。”据《羊城晚报》

## 精湛制表工艺融合精英风尚 HUBLOT宇舶表助你果岭争辉

在瑞士知名制表品牌HUBLOT宇舶表的大家庭中，有三位高尔夫球坛的领军人物：达斯汀·约翰逊(Dustin Johnson)、贾斯汀·罗斯(Justin Rose)和帕特里克·里德(Patrick Reed)。达斯汀·约翰逊是世界排名第一的常客，至今曾有91周占据男子高尔夫球王宝座。贾斯汀·罗斯是2016里约奥运会男子高尔夫项目的金牌得主，并在今年曾登顶世界第一。年轻的帕特里克·里德在2018年曾夺得职业高尔夫领域最重



要的赛事之一——美国大师赛的冠军，同样在高尔夫世界排名中长期稳居前列。

富有优雅魅力的高尔夫运动，因其融于大自然的球场环境、场上倡导的礼仪准则和蕴含的竞技精神而广受各界人士喜爱。在绿树成荫或旷野无边的高尔夫球场中，球手享受着清新空气，也面对着众多未知的挑战。如此闲适惬意与竞技精神的融合，也正是宇舶表一直追求和推崇的高品质生活方式。

宇舶表携手三位品牌大使，将高尔夫竞技的精神与内涵、闲适与快意融合到腕表设计中。一如高尔夫运动所追求的精确性与完美，2017年宇舶表打造出为高尔夫运动而生的Big Bang Unico高尔夫腕表，集轻便、精准和功能性为一体。凭借精湛的制表技艺融合匠心巧思，宇舶表今年推出Big Bang Unico高尔夫蓝色碳纤维腕表，为这项运动的爱好者提供新的选择。

## 2019马自达“驭美人生”品牌全系车型试驾活动首站北京启程

10月15日，2019马自达“驭美人生”品牌全系车型试驾活动首站在北京魅力开跋。以“次世代”审美哲学的独特视角开启一段生活方式体验的“驭美之旅”，呈现更具生命力的品牌美学和“以人为本”的生活主张。

首站，来自全国各地的40家媒体组成“驭美”车队，驾驶包括于近期上市的次世代MAZDA3昂克赛拉、全新一代MAZDA6ATENZA阿特兹和和刚揭开神秘面纱的全新MAZDA CX-4在内的马自达全系座驾，开启“驭美之旅”，通过全程近200公里多路况的驾驶挑战，感受马自达“以人为本”技术研发理念所赋予的“人马一体”般的驾乘愉悦。

### 驭·创驰之越

马自达(中国)研发副总裁高松先生亲临现场，深度解读全新一代车辆构造技术“

高松先生说道：“我们始终致力于为用户带来真正的‘驾乘愉悦’，使用户的人生因充实的拥车生活而更加精彩。为此，这一全新车辆构造技术旨在通过对人类的普遍行为和心理进行科学研究，以充分发挥人类本能的造车理念对座椅、车身和底盘等车辆架构进行优化，最大限



度发挥人类平衡保持能力，实现犹如‘自然行走’般的舒适行驶，实现随意驰骋的‘人马一体’终极目标。”

### 美·匠心魂动

如果说试驾途中的愉悦驾乘呼应了“驭”，那属于古北水镇的曲处能直，密处能疏，山水城相融，则为这段旅程点亮了“美”。

这种源自自然、独具匠心的设计态度与马自达不断进化的“魂动设计”完美契合。基于“减法美学”理念，马自达旨在削减冗余元素，营造极致简约的设计形式，配合通过精雕细琢的、细腻的车身线条的光线反射，展示出充满自然生命之感的“高雅风格”。记者 武晓鸣

## 风范 新征程 —CT5惊艳呈现凯迪拉克品牌之夜

10月20日，新美式格调轿车——凯迪拉克CT5在星光熠熠的北京凯迪拉克中心CADILLAC ARENA闪耀呈现，成为“风范 凯迪拉克品牌之夜”舞台上惊艳绝伦的焦点。发布会现场，凯迪拉克品牌宣布，亚洲唱作天王林俊杰成为CT5代言人。新车起步售价将在人民币30万元以内，并于年内陆续交付全国各地的客户。

上汽通用汽车总经理王永清在发布会现场表示：“凯迪拉克致力于为中国豪华车市带来独具风范的新美式豪华体验，不断践行对中国市场和消费者的承诺，进入中国市场16年，累计销量突破一万辆，成功跻身国内豪华车主流，强势品牌之列。今夜星光璀璨的舞台，不仅属于生而惊艳的CT5，更属于所有锐意进



取、胆识兼备的‘新风范者’，凯迪拉克愿与之携手共进、勇敢启程，在新征程上，蹄疾步稳，坚定前行，不断创造一个又一个瞩目于世的‘凯迪拉克风范’时刻！”

## 广汽本田首款纯电 SUV VE-1正式发布

广汽本田首款纯电 SUV VE-1正式发布，共三个版本，补贴后售价15.98万元-17.98万元。

广汽本田汽车有限公司 副总经理袁小华先生介绍，“VE-1作为广汽Honda首次导入的EV车型，其开发目标就是要为用户提供最优的驾乘舒适性、EV安全最大化、倍具Fun驾驶乐趣的EV全新价值。”

购买VE-1即享整车3年或10万公里、核心三电部件8年或15万公里及8年或15万公里内电池衰减到80%以下进行免费保修的保修政策。

Honda将安全性作为VE-1开发标准的第一要素，活用Honda与生俱来的安全DNA，并升级ACE兼容性车身结构，对地板和纵梁进行了全新设计，大幅提升了车身强度。

VE-1还搭载了高精度智能温控系统，极端天气下依旧可以实现高功率输出；经过17项高标准严苛综合电池安全测试，VE-1在安全、浸水、涉水等所有类别的测试中性能表现均领先行业同级。

VE-1搭载Normal Mode(舒适模式)、Normal+B Mode(舒适+强能量回收模式)、



Sport Mode(运动模式)、Sport+B Mode(运动+强能量回收模式)四种驾驶模式，电动机最大功率120kW，最大扭矩280N·m；0-50km/h仅需4秒的加速感；401km的综合工况续航能力。

广汽本田为VE-1用户打造了全新价值服务体系——WOW STATION，其“用车服务”版块能让车主随时随地了解VE-1相关车况信息，此外还能实现一键响应充电桩找寻、故障救援等用车需求，还有海量的个性化推荐、头条资讯等信息共享。

记者 于凤国

## 广汽传祺200万辆整车暨第二代传祺GS4下线

10月22日，广汽传祺200万辆整车暨第二代传祺GS4下线活动在广州乘用车工厂举行。

从传祺GA5初探市场，到传祺GS4掀起热潮，广汽传祺在2017年5月进入百万产量俱乐部；从传祺GA8频频服务G20、金砖国家领导人峰会、夏季达沃斯等国际高端盛会，传祺GS8成功突破中国品牌“20万元价格天花板”，再到传祺GM8推出后稳居中国品牌20万级高端MPV销量第一，广汽传祺率先完成了豪华C级车完整布局。

第二代传祺GS4整车姿态更低，更修长，配合最新钣金工艺还原光影雕塑3.0造型语言，新车完美呈现鲜明年轻设计风格。车身尺寸较上一代产品全面加长，宽度更是同级最优。第二代传祺GS4越级安全更智能全面，交互体验更加流畅科技。其按照最新版C-NCAP五星



安全标准进行开发，全系标配博世ESP 9.3系统，达到L2+辅助自动驾驶功能。

第二代传祺GS4将是全球首款搭载车载版微信的量产车型，作为广汽与腾讯微信团队合作的结晶，完美解决了体验与安全的兼顾问题。

记者 于凤国